
最新幼儿园中班环保方案(汇总5篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案的格式和要求是什么样的呢？以下就是小编给大家讲解
介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园中班环保方案篇一

大班级小朋友以“垃圾回收，废品循环再造”为主题开展了
一次“环保服装展”。小朋友们所展示的衣服全都是他们自
己平日收集的废旧物品所制成的，造型独特，用材新颖，外
表美观。

当他们走在t台上的时候，心里一定在想着：叔叔、阿姨们，
让我们一起来保护环境吧！

中班级的小朋友当然也没有闲着，他们拿着横幅、标语组成
了一只环保宣传对，以“保护环境，从我做起”为主题进行
了社区环保宣传游行。小朋友们将自己制作的环保宣传标语
放在社区的各个角落，提醒人们：节约用水、爱护草木、减
少噪音等等。

小班级的小朋友虽小但也毫不逊色，在幼儿园门外开展了大
型长卷画活动，他们用绚丽的色彩告诉大家：“保护环境、
你我有责”。

在对孩子们进行环保教育时，我们除了让幼儿亲自参与到环
保宣传中来以外，还将环保教育渗透到一日的教学中，各班
级开展以环保为主题的小型教育教学活动，例如大一班在
《水》的探索活动中，举行了一次以“珍爱绿水”为主题的
知识竞赛活动。这次活动还邀请了爸爸妈妈们参加，使孩子
们不仅巩固了所学的知识，增强了环保意识，还让家长参与
到我们的环保队伍中，使家园的联系更进一步。



“环境保护，教育为本”，我们会一直坚持这个理念将教学
继续下去，让我们的下一代在升上太空，回头观看地球时，
看到一个美丽的蓝色星球。

幼儿园中班环保方案篇二

1、学会基本的垃圾分类，能说出各种垃圾的名称。

2、学会判断、分析垃圾，提高语言表达逻辑能力“什么是垃
圾——垃圾的危害——要给垃圾分类——如何给垃圾分类”。

3、萌发环保意识，热爱生活，积极利用语言去帮助人们，解
决事情。

1、塑料袋、废纸片，塑料瓶，易拉罐，废旧电池，食品袋，
果皮，牙膏等生活常见垃圾。

2、做好了的两个大盒子，上面分别画有“可回收”和“不可
回收”的标志。

1、老师出示垃圾，一样一样让孩子说出垃圾名称。鼓励孩子
总结垃圾特点，得出垃圾的基本概念：不能用了的，污染了
的，要扔掉的。

2、询问孩子家里都有什么垃圾，是怎么分类的，是谁将垃圾
拿去倒的。

3、教师出示几组垃圾场堆满垃圾的图片，还有一些街角、公
园等到处是垃圾的图片。让孩子自由讨论垃圾横飞的危害。

4、然后老师在ppt上出示几组垃圾桶的照片，“可回收”
和“不可回收”两种垃圾桶。再出示一些清洁工阿姨在清理
两种垃圾桶的图片。让孩子讨论垃圾为什么要分类，引导孩
子在不同方面比如环保，比如体贴清洁工，比如省时间多方



面讨论垃圾分类的好处。

5、让孩子上前分类，将垃圾投入垃圾箱内，并且询问孩子如
此分类的原因。

6、多请几个孩子进行分类，然后让大家讨论还可以怎样分类，
为什么这样分。

7、布置孩子回家与父母一起寻找家里的、社区的垃圾，并且
主动给垃圾分类，并且与父母做好社区的环保监督员，宣传
垃圾分类，垃圾应投入垃圾桶等的好处。

幼儿园中班环保方案篇三

2、激发幼儿热爱环境、保护环境的`情感。

纸、笔

1、谈话导入活动。

2、与幼儿一起写倡议书。

提问：你是怎样看待垃圾问题的？你想对街上的叔叔阿姨说
些什么？

3、根据幼儿的经验，教师代笔以幼儿的口吻书写倡议书。写
明倡议的原因、内容、倡议人。

4、将倡议书内容念给全体幼儿听。

幼儿园中班环保方案篇四

1、了解各类垃圾的来源及给人类生活带来的危害，能大胆表
达自己的想法。



2、运用各种方式交流收集有关垃圾的信息，并尝试对垃圾进
行分类。

3、能关注我们生活的环境，初步具有保护环境的意识，渴望做
“环保小卫士”。

1、自制图画书“小鸟历险记”、课件《垃圾的分类》

2、师生共同收集有关垃圾的资料(实物、图片、文字录像等)。

3、垃圾分类箱、“环保小卫士”的标志。

一、出示小鸟，以小鸟的自我介绍引入故事。

我是一只小小鸟，妈妈教会了我飞行的本领，还让我到外面
的世界去看看，听说城市里可好玩啦，我现在就到那儿去逛
逛。

二、看图边讲边议。

1、出示图一：小鸟来到了什么地方?发生了什么事?(口香糖
粘住)它会怎么想?

2、小鸟离开了草坪，来到了哪里?什么东西落到了小鸟身上?
小鸟该怎么办?

3、小鸟又来到了哪里?这里的水能喝吗?为什么?

4、小鸟又碰到了什么事?它会说些什么?

三、交流、分享收集的信息。

1、小鸟的第一次远行，就碰到了这么多的麻烦事，这都是谁
惹的祸?(乱扔垃圾的人)2、你们有没有在哪里看见过垃圾?发
现的是什么垃圾?(请个别幼儿介绍收集的资料)3、那么，这



些扔掉的垃圾，是不是真的都没用了呢?(幼儿讨论)4、观看
课件《垃圾的分类》，了解垃圾的分类和再利用。

(1)师：到底扔掉的垃圾还有没有用，让我们来看看电脑里的
资料。

(2)看了这些资料后，你还有什么不清楚的地方吗?

5、师小结：

原来我们平时扔掉的垃圾可以分成好几种。

(1)果皮、吃剩下的饭菜、树叶等都是可以腐烂的，我们就把
它们直接埋在泥土了做肥料这种垃圾就叫做有机垃圾。

(2)废报纸、废玻璃、碎的木块、砖头等，还可以回收后做成
其它有用的东西，这种垃圾叫做无机垃圾。

(3)废电池、废荧光灯管、过期的药物等，这些都是有毒的垃
圾。如果乱扔垃圾，就会造成环境污染，危害我们的健康。

(4)我们不能随便乱扔垃圾，应该将垃圾扔在垃圾桶内，并且
在扔垃圾前，先将垃圾分分类，好让工人叔叔、阿姨将垃圾
进行不同的处理。

四、尝试对垃圾进行分类。

1、师：我这里有两包混在一起的垃圾，还有三个垃圾桶，请
你们将这些垃圾分分类，送到三个垃圾桶里。

2、幼儿将垃圾分类送到垃圾桶内。

3、师小结：今天我们小朋友知道了怎样将垃圾进行分类，但
是还有许多人不知道，我请你们都来做一名“环保小卫士”，
去提醒和帮助那些乱扔垃圾的人，不要再乱扔垃圾。我相信



不久之后，我们的城市会变得“天更蓝，水更清，草更绿”，
小鸟也会再回到我们城市里来做客。活动目标：

1、了解垃圾的危害，能从自身做起，从身边的小事做起，减
少垃圾的产生，提高幼儿的环保意识。

2、让幼儿了解保护环境的意义，逐步养成自觉保护环境的习
惯。

活动准备：

幼儿已观看过各种图片(河流被污染、森林被砍伐等大自然被
破坏的图片;祖国各地自然风光的图片)活动过程：

1、带领幼儿欣赏蜀岗西峰美景。

2、幼儿讨论环境污染是如何形成的。

3、幼儿商量如何为环保出一份力。

4、教师小结：今天我们小朋友懂得了保护环境是我们的责任，
应该尽自己的力量从身边的小事做起。

垃圾，是我们日常生活中的废弃物。有纸屑、有果皮、也有
瓶瓶罐罐的废弃物……活动前孩子们对环境保护有初步的了
解，但对其重要性并没有更深入的认识，通过活动，我看到
了孩子们积极地讨论着环境污染是怎么形成的，自己能为环
保做些什么。有的孩子说：垃圾不能乱扔，应该分类放进垃
圾箱内。有的孩子说：我们应该少用一次性的筷子和饭盒，
保护树木也减少白色污染。也有孩子说：我们可以一起制作
环保海报，号召大家一起为环保出份力……孩子们积极的讨
论让我看到“爱护地球，从生活小事做起”的观念已经如同
一颗种子，在孩子们的心中生根发芽!



幼儿园中班环保方案篇五

一、感悟自然，陶冶性情。

人类只有一个地球，校园是地球大环境中与我们关系最为密
切的小环境，要爱护地球，就要从我们身边做起。因此，我
们在园开辟自然角、种植区，经常带孩子们参与其中，让他
们在摸一摸、闻一闻、尝一尝、玩一玩中了解自然界，从而
激起他们对生态环境的兴趣和探索欲望。

二、寓教于乐，加深理解。

1．寓环保教育于各科教学

环保教育是近年来才兴起的，尚未有一套与之相应的课程体
系，为此，我们将它渗透在幼儿园各科教学中。如科学活动
中：结合“水”“声音”等内容，让幼儿懂得干净的水和安
静的环境对人体健康的意义，并教育幼儿不喝脏水，不在公
共场所和家中大声喧哗；音乐活动中，教幼儿唱《爱护小树
苗》等有关环保教育内容的歌曲时，可引导幼儿象歌中所唱
的那样去做；语言活动中，选择儿歌《送你一把伞》等有环
保教育意义的内容。

2．将环保教育渗透到幼儿的一日生活

我们可以把环保教育作为一个中心点，将环保知识从这一中
心点向四周辐射，将丰富多彩的环保教育内容渗透到幼儿的
一日生活中去。如我们在班级开展“减少垃圾”的专题活动，
让幼儿讨论“垃圾从哪里来”“垃圾多了会怎么样？”“动
脑筋让垃圾变宝”等内容，通过展览、绘画、利用废旧材料
等让幼儿进行美工制作等有趣的活动，使幼儿了解垃圾对环
境的污染，并懂得要管好垃圾、保护环境必须从我做起，从
自身感受中获得环保知识。在此基础上，幼儿纷纷把家里的
废物、纸、铁盒等拿到幼儿园，用自己的小手制作手工作品，



通过剪剪、贴贴、画画的各种不同形式进行环境布置，从而
感受到垃圾再利用的好处，是一种生动、直观、有趣的环境
教育。

我们还经常组织孩子到我园的环保小屋里去看一看，玩一玩，
了解认识各种环保标记，学会将垃圾进行分类。让孩子在游
戏、实践中增长环保知识。

三、环境保护教育要家园相结合。

幼儿园开展环境保护教育必须取得家长的支持，让家长了解
对幼儿进行环保教育的必要性、可行性，要求家长配合我们
注意从一点一滴做起，用自己的言传身教去影响孩子、教育
孩子、帮助孩子养成良好的环保习惯，如请家长进行节水再
利用，让幼儿与家长一起利用废物进行玩具制作幼儿在玩中
学会了思考；玩中学会了尝试；玩中学会了合作；在玩中学
会了分享。同时还请家长多带孩子走进大自然，让幼儿领略
大自然的美好，培养热爱大自然的情感，从而产生保护美好
大自然的愿望。


